CANE IN ADOZIONE NADIA



Luogo **Veneto, Belluno** https://www.annuncici.it/x-45848-z

TRISTEZZA...

Si chiama tristezza, quella che leggo nei tuoi occhi. Perché come l'uomo, anche tu sei un animale sociale e vorresti trascorrere la tua vita fuori da una gabbia, a fianco di qualcuno che sappia capirti e amarti per sempre. Nadia ha appena tre anni, probabilmente cane di casa perché sa comportarsi con le persone e con i bambini, poi randagia, mamma e ancora randagia. E' un cane competente, socializzato, sa il fatto suo come ogni cane incrocio pastore, per di più costretta a cavarsela sulla strada, da sola, o con i suoi cuccioli.

Nadia è un bravo cane, di appena 16 kg, e vogliamo a tutti i costi che anche lei vada a casa, assieme a gente dinamica, che la faccia sentire membro della famiglia, la porti in lunghe passeggiate e sappia anche lasciarla in pace. Qualcuno che cancelli il velo di tristezza su quegli occhi che, vi assicuro, quando ridono sono bellissimi. NO GATTI!

Info: Tina 389 604

迴	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z
	CANE IN ADOZIONE NADIA
	https://www.annuncici.it/x-45848-z